



اللہ تعالیٰ کی نعمتیں

1

اللہ تعالیٰ نے ہمارے لیے طرح طرح کی نعمتیں پیدا کی ہیں۔ ہو اور پانی اللہ تعالیٰ کی ایسی نعمتیں ہیں جن کے بغیر ہم زندہ نہیں رہ سکتے۔ اللہ تعالیٰ نے زمین اور آسمان بنائے۔ زمین پر پہاڑ اور دریا بنائے۔ پودے، جانور اور پھل پیدا کیے۔ اُس نے ہمیں رہنے کے لیے گھر دیا۔ گھر میں پیار کرنے والے ماں باپ اور بہن بھائی دیے۔

جانور، پودے، پھل، پھول اور پہاڑ سب اللہ تعالیٰ کی نعمتیں ہیں۔



اللہ تعالیٰ نے ہمیں سوچنے اور سمجھنے کی طاقت دی ہے۔ جب ہم اپنے ارد گرد کی چیزوں کے بارے میں سوچتے ہیں تو ہمارے ذہن میں سوالات پیدا ہوتے ہیں۔ ہم ان سوالات کے جواب تلاش کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اس کے نتیجے میں کام آسان ہو جاتے ہیں۔

انسان نے گول تانے کو لڑھکتے دیکھ کر پہیہ ایجاد کیا۔ پہیے کی مدد سے طرح طرح کی مشینیں بنائیں۔ جب کوئی شخص اللہ تعالیٰ کے دیے ہوئے علم کو استعمال کر کے کوئی اچھی چیز بناتا ہے تو وہ اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتا ہے اور **الْحَمْدُ لِلَّهِ** کہتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے اچھا کام کرنے کی توفیق دی کیونکہ غرور کرنا شیطان کا کام ہے۔

جب کوئی شخص اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی توفیق سے کوئی اچھا کام کرتا ہے تو ہم **مَا شَاءَ اللَّهُ** کہتے ہیں۔ جب ہم کوئی کام شروع کرتے ہیں تو کہتے ہیں کہ **إِنْ شَاءَ اللَّهُ** ہم یہ کام مکمل کر لیں گے۔

الْحَمْدُ لِلَّهِ	سب تعریفیں اللہ کے لیے ہیں
مَا شَاءَ اللَّهُ	جو اللہ نے چاہا
إِنْ شَاءَ اللَّهُ	اگر اللہ نے چاہا

جب کسی شخص کو چھینک آتی ہے تو وہ **الْحَمْدُ لِلَّهِ** کہتا ہے جبکہ سننے والا **يَرِحْمَكَ اللَّهُ** کہتا ہے۔ اس کا مطلب ہے اللہ آپ پر رحم کرے۔

مشکل الفاظ اور ان کے معانی

نعمتیں	اچھی چیزیں	ایجاد کرنا	ایسی چیز کا بنانا جو پہلے موجود نہ ہو
لڑھکتا	ڈھلوان سے گھومتے ہوئے گرنا	توفیق	طاقت

مشق

1- درج ذیل سوالات کے جوابات دیں:

- (i) ہم اَلْحَمْدُ لِلّٰہ کب کہتے ہیں؟
(ii) ہمیں اِنْ شَاءَ اللّٰہ کب کہنا چاہیے؟
(iii) اللہ تعالیٰ کی پانچ ایسی نعمتیں بتائیں جن کا ذکر اس سبق میں نہیں۔
(iv) کوئی اچھا کام کرے تو ہمیں کیا کہنا چاہیے؟

2- پہلے خانے میں دی گئی عبارت کو دوسرے خانے کی عبارت کے ساتھ درست طور پر ملائیں۔

جو اللہ نے چاہا	اَلْحَمْدُ لِلّٰہ
اگر اللہ نے چاہا	مَا شَاءَ اللّٰہ
سب تعریفیں اللہ کے لیے ہیں	اِنْ شَاءَ اللّٰہ

3- مندرجہ ذیل الفاظ کی مدد سے خالی جگہ پُر کریں:

نعمتیں	پہیہ	اِنْ شَاءَ اللّٰہ	مَا شَاءَ اللّٰہ
--------	------	-------------------	------------------

- (i) اللہ تعالیٰ نے ہمارے لیے طرح طرح کی----- پیدا کیں۔
(ii) اللہ تعالیٰ کی توفیق سے اگر کوئی اچھا کام کرتا ہے تو ہم----- کہتے ہیں۔
(iii) انسان نے گول تنے کو لڑھکتے دیکھ کر----- ایجاد کیا۔
(iv) جب ہم کوئی کام شروع کریں تو ہمیں کہنا چاہیے-----، ہم یہ کام مکمل کر لیں گے۔

4- درست جواب پر (✓) کا نشان لگائیں۔

(i) بہترین پھلوں کا پیدا ہونا:

(الف) ہماری سستی کا نتیجہ ہے (ب) مٹی کا کمال ہے

(ج) اللہ تعالیٰ کی رحمت ہے

(ii) خوشیاں ملنے پر ہمیں کیا کرنا چاہیے؟

(الف) شور مچانا چاہیے (ب) کچھ نہیں کرنا چاہیے

(ج) اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے

(iii) غرور کرنا کس کا کام ہے؟

(الف) جانور کا (ب) شیطان کا

(ج) مسلمان کا

(iv) کوئی شخص نئی چیز بنائے تو اُسے کیا کرنا چاہیے؟

(الف) اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے (ب) ہنسنا چاہیے

(ج) غرور کرنا چاہیے



ایک چارٹ پر اس سبق میں استعمال ہونے والے عربی الفاظ خوش خط لکھیں اور کمرہ جماعت میں آویزاں کریں۔

ہدایات برائے اساتذہ

اساتذہ کرام طلبہ سے سرگرمی والے عربی الفاظ کو درست تلفظ کے ساتھ ادا کرنے کی مشق کروائیں۔